

TRĂIASCĂ PARTIDUL COMUNIST ROMÂN — FORȚA POLITICĂ CONDUCĂTOARE A SOCIETĂȚII NOASTRE!

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIV, nr. 7897

Joi, 16 decembrie 1982

4 pagini, 50 bani

LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, IERI, PREȘEDINTELE REPUBLICII ARABE EGIPT A SOSIT ÎNTR-O VIZITĂ ÎN ȚARA NOASTRĂ

Miercuri, după-amiază, a sosit la București, într-o vizită de prietenie, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, Mohamed Hosni Mubarak, președintele Republicii Arabe Egipt, împreună cu doamna Suzanne Mubarak.

Noua întâlnire la cel mai înalt nivel româno-egiptean este o expresie a bunelor relații de prietenie și colaborare dintre țările și popoarele noastre, a voinței comune de a dezvolta și mai puternic aceste vechi și tradiționale raporturi întemeiate pe stimă și respect reciproc.

Convorbiri oficiale româno-egiptene

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a avut, miercuri după-amiază, convorbiri cu președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak.

Cei doi președinți și-au exprimat deosebită satisfacție de

Ceremonia sosirii înaltului sol al poporului egiptean a avut loc pe aeroportul Otopeni.

În întâmpinarea înalților oaspeți, pe aeroport au venit tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu.

Se aflau, de asemenea, tovarășul Constantin Dăscălescu, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

La ora 16, aeronava cu care a călătorit șeful statului egiptean a aterizat.

La scara avionului, președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak s-au salutat cu deosebită cordialitate, și-au strins îndelung mâinile, s-au îmbrățișat. Tovarășa Elena Ceaușescu a urat, la rîndul său,

un călduros bun sosit președintelui Mohamed Hosni Mubarak.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au adresat, de asemenea, urări de bun venit doamnei Suzanne Mubarak.

După ceremonia sosirii, președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak au părăsit aeroportul, îndreptându-se spre reședința rezervată oaspeților egipteni.

La reședință, cei doi președinți, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Suzanne Mubarak s-au întreținut într-o atmosferă cordială, prietenească.

Dineu

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntâlnit, miercuri, în cadrul unui dineu, cu președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, și doamna Suzanne Mubarak.

Dineul s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească.

Cu inima și conștiința către marele forum al comuniștilor

Astăzi, în Capitala patriei, încep lucrările Conferinței Naționale a partidului, eveniment de importanță deosebită în viața comuniștilor, a întregului nostru popor. Înaltul for de conducere, care, potrivit practicii partidului nostru, se ține cu regularitate între congrese, urmează să dezbată problemele esențiale pentru dezvoltarea viitoare a țării, pentru opera de edificare a noii orânduiri: cu privire la stadiul actual al edificării socialismului în țara noastră, la problemele teoretice, ideologice și activitatea politică, educativă a partidului, la modul în care se realizează planul unic de dezvoltare economico-socială a României în perioada 1981—1985 și măsurile ce se impun pentru îndeplinirea integrală a planului în industrie, agricultură, construcții, transporturi. De asemenea, conferința va examina programele speciale cu privire la dezvoltarea mai accelerată a bazei energetice, de materii prime, agriculturii și industriei alimentare în actualul cincinal, programul privind valorificarea superioară și dezvoltarea bazei de materii prime minerale și energetice primare, precum și programele speciale privind recuperarea și refolosirea materiilor prime și materialelor, reducerea consumurilor materiale de combustibil și energie, pentru a asigura, în următorii ani, independența energetică a României.

În spiritul ideilor și orientărilor programatice din Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R. din iunie a.c., se poate spune, pe drept cuvânt, că perioada premergătoare Conferinței Naționale a fost marcată în județul nostru, la fel ca în întreaga țară, de un puternic avânt creator al maselor,

(Continuare în pag. a II-a)

Astăzi, în jurul orei 9,00, posturile de radio și televiziune vor transmite direct Ședința de deschidere a lucrărilor Conferinței Naționale a Partidului Communist Român.

PARTID

Tu ești al nostru,
ai crescut din noi,
din lupta și din truda
celui vrednic,
cinstit întotdeauna
și-ndrăzneț,
și-al nostru cuget ești,
ești înfrățirea-n gând și faptă
a tuturor ce viețuiesc
pe-aceste sfinte plaiuri
românești,
români, germani, maghiari
și alte neamuri,
ești bucuria și mindria
noastră,
a fiilor născuți din mama
țară,
din buna noastră Românie,
ești întemeietor de datini noi
erou ești, viță de eroi.
Tu ești al nostru,
noi sintem ai tăi,
partid părinte,
frate și tovarăș,
cărunt și veșnic tânăr,
mereu neistovit,
mereu în frunte,
partid al comuniștilor,
în veci să fii slăvit.

Radu SELEJAN

COMUNISTUL — dinamizator al energiilor creatoare

În istoria partidului și a patriei, Conferința Națională care își începe lucrările astăzi va inscrie cu litere de aur o pagină epocală, de maximă importanță. Pregătită într-o ambianță de puternic avânt revoluționar, creator, marele forum al comuniștilor dezbate cu înaltă răspundere, exigență și responsabilitate problemele complexe ale dezvoltării economico-sociale a țării.

Unanimitatea cu care este însușită linia generală internă și internațională a partidului, întreaga sa activitate, exprimă, în fond, o dată mai mult, încrederea nemărginită, dragostea și prețuirea cu care poporul înconjoară partidul, pe secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și stimat fiu al

națiunii noastre, devotamentul cu care oamenii muncii înfăptuiesc politica partidului, pe deplin conformă aspirațiilor lor vitale, idealurilor socialismului și comunismului.

Puternic animați de dorința fierbinte de

Acolo unde este nevoie de noi!

a fi la înălțimea marelui eveniment politic ce debutează astăzi, comuniștii, toți oamenii muncii — români, germani, maghiari — de pe plaiurile sibiene raportează Conferinței Naționale a partidului realizări de seamă în toate domeniile vie-

ții economico-sociale din județul nostru. Este expresia dragostei lor nețărmurite pentru partid, pentru secretarul său general, sub conducerea căruia poporul român a făcut pași însemnați pe drumul civilizației socialiste.

În fruntea acestor acțiuni și inițiative se situează statornic COMUNISTUL, ca promotor al noului, al progresului, autentic dinamizator al energiilor creatoare ale națiunii. Iată de ce, redactorii ziarului nostru și-au propus astăzi să surprindă într-o amplă anchetă social-politică câteva ipostaze ale acțiunii comuniste, ipostaze ce ilustrează cu putere de simbol rolul și locul comunistului în marele concert al muncii și abnegației comuniste. (Citiți în pagina a III-a reportajul nostru).



Au îndeplinit planul anual

În cursul zilei de ieri am primit la redacție o veste deosebit de îmbucurătoare: 6 unități economice din municipiul Sibiu au raportat, în cinstea Conferinței Naționale a partidului, îndeplinirea planului anual la producția marfă industrială. Este vorba de întreprinderile „13 Decembrie”, „Steaua roșie”, „7 Noiembrie”, U.J.C.M. Sibiu, I.J. G.C.L. și I.J.T.L.S. Se estimează că, pînă la finele anului, aceste unități vor realiza suplimentar o producție marfă industrială în valoare de 162 milioane lei.

Delegații noștri la Conferința Națională a partidului



RAPORT MUNCITORESC

Astăzi, în ziua începerii lucrărilor Conferinței Naționale a partidului, comunistii, toți oamenii muncii din industria județului Sibiu raportează obținerea unor succese remarcabile în îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan. Realizările cu care zecile de colective de muncă întîmpină marelui forum al comunistilor români poartă amprenta muncii pline de dăruire, a abnegației muncitorești, a pasiunii și dăruirii cu care se asigură creșterea calitativă și a eficienței întregii activități desfășurate.

O înaltă eficiență economică

În această perioadă, colectivele de muncă din majoritatea întreprinderilor județului au acționat intens pentru reducerea costurilor materiale și de producție. Pe ansamblul județului, cheltuielile totale la 1000 lei producție marfă au fost diminuate cu 7,5 lei, iar cheltuielile materiale cu 10,8 lei. Ca urmare a reducerii costurilor de producție, beneficiul suplimentar realizat pe județ se cifrează la 318,7 milioane lei. Vom mai nota că, în cursul acestui an, au fost economisite 2249 tone metal, 38 374 tone combustibil convențional și 15 869 MWh energie electrică.

Onorarea în avans a sarcinilor la export

Tovarășul Liviu Paștiu, secretarul comitetului de partid de la „Independența” Sibiu ne comunică o realizare deosebită a acestui colectiv de muncă. Ieri, 15 decembrie, întreprinderea a raportat, în cinstea Conferinței Naționale a partidului, îndeplinirea planului a-

nual de export. Pînă la sfîrșitul anului harnicul colectiv de muncă de la această prestigioasă unitate constructoare de mașini sibiană se angajează să producă suplimentar pentru export utilaje și mașini în valoare de peste 5,2 milioane lei.

Importante sporuri de producție

Datele la zi, indică obținerea peste plan a unor importante sporuri de producție în industria județului. Astfel, au fost produse peste plan 328 tone oțel brut, 327 tone oțel aliat, mijloace de automatizare electrotehnice în valoare de 26 milioane lei, 618 tone mașini și utilaje pentru diferite ramuri ale economiei naționale, 545 autobasculante, 1700 m.c. prefabricate, 564 m.c. cherestea, 316 mii m.p. țesături fire lînă și tip lînă, 29 milioane lei confecții textile, mașini și utilaje pentru construcția de drumuri ș.a.

Cu inima și conștiința către marele forum al comunistilor

Urmare din pag. 1)

de ample și aprofundate debateri, în cursul cărora au fost evidențiate noi și importante rezerve de îmbunătățire a activității economico-sociale din județul nostru, s-au stabilit măsuri concrete pentru îndeplinirea superioară a sarcinilor, ținînd seama de condițiile concrete, complexe ale acestor ani, de evoluția vieții politice și economice internaționale.

Desfășurarea pregătirilor pentru Conferința Națională exprimă hotărîrea comunistilor, a tuturor oamenilor muncii — români, germani, maghiari — din județul nostru de a face totul pentru îndeplinirea Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate, încrederea deplină în politica partidului, în secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și stimat fiu al poporului, omul care întruchipează chintesența virtuților acestui neam, comunistul care și-a dăruit întreaga viață slujirii fără preget a cauzei națiunii noastre, a partidului, făuririi socialismului și comunismului în România, a libertății și dreptății, a progresului și păcii. S-a demonstrat din nou cu forța de convingere a faptelor capacitatea organizațiilor partidului nostru de a-și îndeplini rolul de forță conducătoare în societate, capacitatea crescîndă de

înviuare a exemplului însuflător al comunistilor, sporirea fermității lor în lupta pentru cauza socialismului, pentru progresul patriei și bunăstarea poporului.

Declanșînd o atmosferă de puternică eferescență politică și avînt creator, Conferința Națională a partidului va marca un nou și important pas înainte în dezvoltarea patriei, va exercita o puternică influență pozitivă asupra întregii vieți economice, politice și sociale a României socialiste. Așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, Conferința Națională a partidului va da „un puternic impuls întregii activități în vederea îndeplinirii neabătute a sarcinilor pe acest an, a perfecționării activității în toate domeniile, a creșterii rolului organelor și organizațiilor de partid”.

Cu încrederea nestrămutată că actuala Conferință Națională va da o nouă perspectivă luptei și muncii poporului nostru pentru îndeplinirea Programului partidului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate, comunistii, toți oamenii muncii — români, germani, maghiari, tineri și vîrstnici, femei și bărbați, muncitori, țărani, intelectuali — din județul Sibiu urează deplin succes lucrărilor marelui forum al comunistilor!

Expoziție de carte

În cinstea Conferinței Naționale a partidului, Casa de cultură a studenților din Sibiu a deschis la sediul, în colaborare cu Centrul de librării o expoziție de carte social-politică, ce cuprinde operele reprezentative ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului. Organizată pe cinci panouri, expoziția reunește peste 250 de titluri de carte în limbile română, germană, maghiară.

Muzică preclasică

Astăzi, ora 18,30, în sala baroc a Muzeului Brukenthal din Sibiu trio-ul Hans Paul Fuss (trompetă), Michael Fuss (trombon) și Grete Chrestel Csibi (clavescin) prezintă lucrări de J. M. Leclair, B. Marcello, A. Corelli, J. Pachelbel, H. Purcell, L. Mozart și A. Vivaldi.

Cinstind patria și partidul

Conferința Națională a partidului, eveniment de profunde semnificații pentru întregul popor, este întîmpinată de toată suflarea românească cu nețărmurat entuziasm, cu mari realizări, cu sporită răspundere cetățenească față de prezentul și viitorul patriei.

Emulația stîrnită de evenimentul care începe azi cuprinde mari mase de oameni ai muncii din toate sferele activității sociale, muncitori, țărani, intelectuali, militari, elevi, funcționari, tineri și vîrstnici antrenati cu întreaga lor ființă în bătălia pen-

tru progresul și prosperitatea țării. Amplul avînt revoluționar cuprinde, firesc, alături de creația materială și creația spirituală, generos stimulată de marele festival „Cîntarea României”. Astfel, inițiativa culturală și artistică, creația în general, emanată din popor și pentru popor, înregistrează valori — pe plan cantitativ și calitativ — fără precedent, cu un înalt mesaj etic, sursele de inspirație cele mai nobile fiind: dragostea de țară și partid, trecutul glorios al poporului nostru, prezentul socialist și viitorul de aur

al celor ce trăiesc înfrățiți pe aceste meleaguri, munca eliberată de orice servituți, pacea, bucuria de a fi liberi, demnitatea, prietenia între toate neamurile pămîntului. În acest sens, stau mărturie și multe poezii primite la redacție, în cadrul concursului lansat de ziarul nostru. Avem bucuria să constatăm, încă o dată, frumoasele sentimente — umanismul și patriotismul maselor muncitoare — exprimate viguros și adesea cu remarcabil talent în versuri sau proză, lucrări a căror publicare o considerăm o plăcută datorie.

Patria

Carpații noștri românești
În înălțime de-i privești,
Pe fiecare pisc e scris
Ce au purtat strămoșii-n vis.

Aicea este țara mea
Pe care-n veci n-o pot uita
Pămîntul ei este-nrudit
Cu soarele înveșnicit.

Traian DRAGOSIN

Marelui fiu al țării

Tu, om al marilor idei solare
aduci lumină caldă spre primăvara nouă;
pe chipul tău văd lupte, noblețe și vigoare,
văd dimineța țării sclipind în stropi de rouă.

Tu, om al omeniei, dirz și încrezător
venit din marile virtuți străbune
spre orizont de aur ne porți, spre viitor
de liniște și pace, spre zile tot mai bune.

Tu, om-făclie-n timpuri de lupte proletare
la glasul tău poporul mai mult înalță gîia;
imens stîndard în roșu al lumii muncitoare,
Tu dai lumină-n țara numită Românie.

Ciprian NAN

Mîndria vetei milenare

Cu inimile rod de primăvară,
Chezași vieții, pavăză și scut,
Partid slăvit, conducător de țară,
Sîntem ai tăi, așa cum ne-ai crescut.
Ne vrem mîndria vetei milenare
În anotimpul nou, ca un poem,
Privind spre noi urcușuri viitoare,
Partid viteaz, ostașii tăi sîntem!

Sub faldurile larg desfășurate,
Partid iubit, stegar inaripat,
Păzim ne-ngenunchiata libertate
Cum patriei și ție și-am jurat.
Toți într-un cuget, vreau unanimă
A primăverii trunchiului bătrîn,
Cu dragoste și-nflăcărată stimă
Slăvim Partidul Comunist Român!

Aurel D. CĂMPEANU

Sonată patetică a muncii

Puneți cărmizii roșii
pe portativele tineretii
și lustruiți tuburile de orgă
ca pe furnale de argint

Andrei DORIN

Azi scriem alte file

Nu sînt în lume forțe să ne-ndoie
De-a pururea vom sta cu fruntea sus
A noastră rădăcină e-n pămîntul
Ce din porunca Romei s-a supus.

Noi n-am cerut în lume loc și apă
Trecutul nu-i o clipă de noroc
În leagăn am crescut de la-ncepături
Cu munții și cu codrii la un loc.

Cu spada și cu plugul tras-am brazdă
Pe-acest pămînt al nostru-n lung și lat
Am îndurat și veacuri furtunoase
Dar nu ne-am frînt și nici ingenunchiat.

Pe-acest trecut azi scriem alte file
Sub flamura partidului conducător
Și dăm vieții alte înțelesuri
Cu geniul nostru harnic, creator.

Clădind, urcăm pe culmi tot mai înalte
Și păcii punem talpă de granit
Acesta-i drumul luminos al țării
Croît spre viitorul strălucit.

Ioan BERGHIA

PROG
T.V.

8,45 Cîntece
ce și revu
În jurul or
Transmisi
rectă de
Palatului
cii: Șed
deschider
rilor C
Naționale
dului Con
mân
16,00 Telex
16,05 Ce-ți
ție, dulce
nie... Ce
terar
16,30 Studio
tului
17,50 1001 c
18,00 Închi
gramului
20,00 Teleju
21,00 Partic
luminos
Spectacol
muzical-c
21,35 Partic
Documen
21,50 Cîntec
bătoare.
populare
22,00 Teleju

Cine

SIBIU —
„Actorul și
cii”, orele
16; 19,30 (d
Arta: „Fav
tri răsfațat
10; 12; 14
18,30; 20,30

MEDIAȘ
gresul: „
orele 9; 11
16; 18,15; 2
neretului.
i-am conda
toți la mo
le 10; 16,3
20,30.

CISNADE
dafiruz gal
le 11; 16; 1
DUMBRA
„Un saltir
Polul Nord
18 și 20.

OCNA
„Ultima r
dragoste”,
17 și 20.

Cărți

Gorun
„Abordarea
structurată
matică”. E
cademiiei,
lei 14,50.

Constant
nu, Emano
cu, „Elem
cologie um
tura științ
ciclopedică
gini, lei 30

Dan Ger
plorarea c
a abdomer
ditura me
pagini, lei

Iulian L
file noului
Editura I
pagini, lei

mete

(meteorolo
Sil

Vreme r
dă, cu c
mult noro
dea precip
formă de
la munte.
Vînt mo
sud-vest.
rile minin
cuprinse f
grad, iar
me între
de. Dimin



ACOLO UNDE ESTE NEVOIE DE NOI! COMUNISTUL — dinamizator al energiilor creatoare

O autentică universitate muncitorească

Marea familie a constructorilor de mașini mîrșeni numără circa 2100 comuniști, care activează în 33 organizații de bază. Unul dintre aceștia este Ioan Balteș, sculer-matrișer la atelierul de prototipuri, secția 720, reprezentant al oamenilor muncii în C.O.M. „Om foarte priceput, bun meseriaș, de o ținută muncitorească aleasă. Harnic, receptiv la sarcini, modest” — așa îl caracterizează lapidar Simion Stoichiță, secretarul comitetului de partid. Ne-am oprit asupra sa, alegere greu de făcut din cauza numărului extrem de mare de merituosi, întrucît „Nea Ion” Balteș se apropie foarte mult de una dintre caracteristicile de bază ale întregului colectiv: deschiderea spre nou, atitudine revoluționară față de acesta. I. Balteș lucrează de-o viață la prototipuri, acum pune multă pasiune la realizarea șasiului automacarului de 125—140 tone (sarcină la cîrlig), și oare cîte din produsele noi ale întreprinderii n-au trecut prin mîinile sale timp de 16 ani (a venit la Mîrșă în 1966)? N-a avut curiozitatea să le numere, a făcut-o însă într-un fel care nu mai necesită comentarii ing. Nicolae Roman, directorul întreprinderii. Astfel, numai în timpul scurs de la 17 aprilie 1981, dată de răscruce în destinele întreprinderii, cînd tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, a poposit în mijlocul colectivului, deschizîndu-i un nou orizont de afirmare, la I.M. Mîrșă au fost asimilate și introduse în fabricația de serie 15 noi produse, între care menționăm o remorcă agricolă modernizată, 4 tipuri de utilaje terasiere și pentru minele de suprafață, 3 tipuri de autobasculante grele și trailerul de 120 tone. Alte 9 produse — între care figurează automacarul de 125—140 tone sarcină la cîrlig — trailerul de 340 tone s.u., autotrenul de 45 tone s.u. și remorca auto de 12 tone s.u. — se află în diverse faze de asimilare și urmează să intre în fabricația de serie în cursul anului 1983. Una peste alta, ponderea produselor noi și reproiectate în totalul producției marfă a atins 78 procente, față de numai 32 la sută planificat. O medie statistică care ridică întreprinderea la rang de universitate muncitorească a noului, iar pe membrii colectivului, în frunte cu comuniștii, îi situează printre promotorii de frunte ai noii calități în activitatea de producție.

Purtătorul de cuvînt al constructorilor feroviari

Despre realizările colectivului de oameni ai muncii de la Grupul de șantier construcții căi ferate Sibiu s-a scris de multe ori. Și este firesc să fie așa cînd această unitate se situează de mai mulți ani printre cele mai bune unități de profil din țară. Or, succesele obținute sînt rodul eforturilor, al dăruirii și pasiunii oamenilor, care la zeci sau chiar sute de kilometri de casă și familie construiesc noile magistrale de oțel ale țării. Pe maestrul Ștefan Cojocea, îl cunoșteam de mai mulți ani, îi știam dragostea pentru meserie și spiritul de dăruire pentru munca sa, așa încît nu m-a surprins cînd ing. Coriolan Budac, directorul Grupului mi l-a recomandat pe „nea Fațe” ca purtător de cuvînt al constructorilor feroviari. A străbătut, în cei peste 31 de ani de activitate neîntreruptă la C.F.R., întreaga țară, de la un capăt la altul, contribuind prin munca sa la întregirea rețelei feroviare. Își amintește și acum cu plăcere de prima lucrare la care a participat: construirea liniei ferate Răcăștie — Hunedoara (furnalul nr. 6). A urmat dublarea liniei Vințu de Jos — Ilia, magistrala Predeal — Teiuș, lucrări pe Valea Hîrtibaciului, urmate de cele de pe Valea Oltului la noile linii C.F. Băbeni — Berbești, Rîmnicu Vilcea — Curtea de Argeș, dublarea liniei Rîmnicu Vilcea — Podul Olt și multe altele, inclusiv la construirea barajului de la Bicaz. Peste tot pe unde a lucrat a lăsat o parte din neastîmpărul ce-l caracterizează.

Despre ultima lucrare îmi vorbește cu o evidentă satisfacție. Lucrările de artă de pe marea magistrală Rîmnicu Vilcea — Curtea de Argeș impuneau turnarea și transportarea unor grinzi prefabricate în greutate de 54 tone. Specialiștii Grupului, printre care și maestrul Cojocea au găsit însă altă soluție. Și astfel, aceste grinzi uriașe se toarnă la fața locului, eliminîndu-se cheltuielile de transport și o serie de operații suplimentare, a crescut foarte mult productivitatea, economisindu-se totodată im-

portante fonduri. Curajul răspunderii, capacitatea de a găsi soluții la fața locului, spiritul de bun organizator sînt tot atîtea trăsături definitorii ale comunistului Ștefan Cojocea.

Concret, despre pasiunea pentru nou

O realizare tehnică de prestigiu, de dată recentă, ne-a îndemnat să-i căutăm pe autorii acesteia la locul de muncă — filiala sibiană a Institutului de cercetări științifice, inginerie tehnologică pentru sectoare calde. Aici, în acest nucleu de cercetare și proiectare sibiiană, noul, inovația și creația tehnică originală, se află la loc de cinste. Un singur exemplu este suficient de revelator. În cursul acestui an, prin conceperea și proiectarea în filială a unor utilaje și linii tehnologice, care pînă acum se importau, s-au economisit peste 2 milioane dolari. Spațiul nu ne permite să trecem în revistă întreaga gamă de proiecte de înalt nivel tehnic realizate de acest colectiv tînăr. Ceea ce ni se pare cu adevărat relevant pentru munca acestor specialiști este activitatea de creație colectivă, în echipă. Căutarea permanentă și colectivă a noului prezintă cheia succeselor pe care le obțin. Setea de cunoaștere, curajul de a aborda lucrări deosebit de complexe, capacitatea și competența profesională, dublate de o autentică pasiune pentru nou și inovație, neconținută preocupare pentru găsirea căilor de soluționare a unor probleme tehnice și tehnologice complexe, atît prin documentare, cît și soluțiile aplicate — sînt tot atîtea caracteristici definitorii ale colectivului de cercetători și proiectanți din această filială. Confirmarea în practică a calităților de care aminteam ne este dată de rezultatele meritorii înregistrate, fapt care a permis filiei să ocupe în ultimii doi ani consecutiv locul I pe institut în întrecerea socialistă. În mod firesc, îi vom numi pe cîțiva dintre comuniștii cărora li se datorează o bună parte din aceste succese — inginerii Ioan Simion, Ioan Fulea, Ioan Barboza, Mircea Cosma, Otto Muscaliuc, Nicolae Sufană și, bineînțeles, ing. Gligor Miclăuș, șeful filialei.

Desfășurarea lucrărilor Conferinței Naționale a partidului prilejuiește cercetătorilor și proiectanților acestei filiale sibiene să se angajeze ca în perioada următoare să contribuie într-o măsură crescîndă la reducerea importurilor de tehnologie și ridicarea nivelului tehnico-funcțional al utilajelor proiectate la cele mai înalte cote atinse pe plan mondial.

Mereu în căutarea soluțiilor...

„Una din problemele mari cu care ne-am confruntat de ani de zile, ne-a declarat Remus Mihu, șeful secției I.P.S. de la întreprinderea „Flamura roșie” din Sibiu, a fost valorificarea șpanului din polietilenă de joasă presiune care rezultă în urma prelucrării pikerelor (reper necesare războaielor de țesut). De ce nu ne-am dat bătăuși pînă n-am rezolvat-o? Trebuie să știți să acest șpan reprezintă pînă la 20 la sută din cantitatea totală de polietilenă de joasă presiune folosită, material adus din import. Totodată, în decursul anilor s-a adunat o cantitate mare de șpan, fiindcă ne-am spus că pînă la urmă tot vom găsi o soluție să-i refolosim. Și iată că, prin căutările, prin preocupările colectivului de la atelierul pikere, am reușit”.

Această „punere în temă”, făcută de șeful secției, ne-a reamintit de fapt ceea ce cunoșteam de vreo doi ani. Bineînțeles, mai puțin soluția, care era căutată asiduă. Între cei care își frămîntau atunci mintea se număra și comunistul Dumitru Roman, cel mai tînăr șef de echipă din „Flaro”. Era normal, deci, ca acum să ne bucurăm că „neastîmpărul” nostru lăcătuș n-a dezarmat și a continuat să se ocupe îndeaproape de valorificarea șpanului. După nenumărate încercări, satisfacția este deplină: la temperaturi și presiuni înalte, șpanul se omogenizează perfect și în matrițe ia forma unor plăci cu caracteristici calitative asemenea celor originale.

Dar căutările comunistului Dumitru Roman și ale colegilor săi de atelier nu s-au limitat aici. O serie de soluții tehnice, care acum se aplică în mod obișnuit în procesul de fabricare a pikerelor, stau măturie în acest sens. Au fost concepute dispozitive care, adaptate utilajelor de prelucrat pikere, măresc productivitatea de 2—3 ori. Alte dispozitive sînt folosite la ștanțat, puțind fi executate în același timp mai multe operații. Am mai putea aminti și despre soluțiile prin care s-a redus consumul de materie primă și, cu siguranță, Dumitru Roman ne va mai da posibilitatea să vorbim despre el, pentru că neastîmpărul acestui tînăr inventiv e mereu proaspăt.

Veghind, cu înaltă răspundere, la sănătatea oamenilor

Și în acest an, cadrele medicale din județul nostru au desfășurat o susținută activitate pentru îmbunătățirea și conservarea stării de sănătate a populației. În fruntea acestei importante activități, a celor peste 5000 de oameni ai muncii din sistemul sanitar, dintre care 800 de medici și peste 2700 cadre medii, s-au situat cei mai înaintați dintre ei — COMUNIȘTII.

Am solicitat tovarășei dr. Adriana Radu, secretar al comitetului de partid „Sănătate”, cîteva opinii în care să reliefeze modul în care organele și organizațiile de partid mobilizează comuniștii, întregul personal la ridicarea calității și eficienței asistenței medicale din municipiul Sibiu. „Disponem, în cele șase organizații de bază și în comitet de un activ cu o temeinică pregătire politică și profesională, care este repartizat pe organizații. Participă la acțiuni și sprijină direct munca și activitatea organelor de conducere din unitățile sanitare. Realitatea confirmă adevărul că organizațiile de partid din unitățile sanitare situează în centrul muncii lor problemele-cheie ale asistenței medicale, dezbat cu regularitate și responsabilitate aspectele majore ale activității profesionale, sociale și educative, se implică cu eficiență în soluționarea numeroaselor probleme zilnice ori periodice. Aceasta a contribuit la creșterea spiritului de răspundere al comuniștilor, iar exemplul lor a fost urmat de celelalte cadre medico-sanitare. Onorează titlul de comunist și de medic, prin înalta probitate politico-profesională și morală, Virgil Hociotă, Valeria Sofonea, Brigitte Datki, Rodica Ispas, Dumitru Suciu, Romeo Elefterescu, Gheorghe Nandriș, Elena Kulcsar, Ioan Munteanu, Nicolae Cristian, Petre Brîndașu, Olga Paraschiv, Ioan Manițiu, Gerard Schmidt și mulți alții. Măsurile și acțiunile întreprinse de comitetul de partid au condus la perfecționarea stilului de lucru al organelor și organizațiilor de partid din unitățile sanitare, a muncii și conducerii colective, la creșterea prestigiului comuniștilor și, desigur, a calității și eficienței asistenței medicale”.

Printr-o neobosită și nobilă slujire a științei

În puțini ani de la înființare, Institutul de învățămînt superior din Sibiu este deja un nume consacrat în marea familie universitară a țării. În fruntea dificilei lupte pentru afirmare s-au aflat comuniștii institutului, reușiți astăzi într-o organizație ce numără circa 300 de membri, din care peste 150 sînt studenți. Apropierea marilor evenimente din viața partidului și a țării a constituit pentru toți — ne-a mărturisit prof. dr. ing. Grațian Ștețiu, rectorul institutului — un prilej de adîncă reflecție asupra felului în care școala superioară sibiană răspunde sarcinilor trasate de partid, asupra felului în care aceasta s-a implicat în viața economico-socială a județului. Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, eu privire la stadiul edificării socialismului în țara noastră, la problemele teoretice, ideologice și activitatea politică, educativă a partidului, din 1—2 iunie a.c., a constituit pentru cele 8 organizații de bază firul roșu al analizei, o sursă inestimabilă de învățăminte ce trebuie să se regăsească în cuprinsul tuturor disciplinelor de studiu, în toate cursurile și seminariile, în dezbateri, în toate formele procesului instructiv-educativ.

Și cum ne aflăm în fața unui eveniment de referință în viața școlii românești, să încercăm — prin intermediul aceluiaș interlocutor — un succint bilanț al nobilelor eforturi de slujire a științei depuse de către comuniștii universitari sibieni. Să notăm, deci: cadrele didactice de la Facultatea de mecanică sînt angrenate din plin în programe prioritare de cercetare științifică vizînd domenii de vîrf, precum energiile și tehnologiile neconvenționale, robotica etc. realizînd numai în 1981 contracte de cercetare în valoare de peste 2,5 milioane lei. În aceeași perioadă, cercetătorii Centrului de științe sociale împreună cu cadrele didactice de la facultățile de filologie-istorie și drept economico-administrativ, au realizat contracte în valoare de peste 1 milion de lei. Rezultate deosebit de valoroase au fost înregistrate și de cercetarea științifică studențească, motiv pentru care Sibiu a devenit în ultimul timp gazda căutată și prețuită a mai multor sesiuni de comunicări și simpozioane științifice.

Firesc, cercetarea științifică aplicată rămîne doar una dn formele — ce e drept, de bază — ale implicării largi a învățămîntului superior sibian în problemele vieții și producției, ale saltului la o nouă calitate în toate sectoarele vieții economico-sociale ale județului.

TELEGRAME EXTERNE

Comitetul pentru problemele economice și financiare al Adunării Generale a O.N.U. a adoptat, proiectul de rezoluție prezentat de „Grupul celor 77”, din inițiativa României, privind combaterea consecințelor negative ale exodului de personal calificat din țările în curs de dezvoltare către statele dezvoltate. Adoptarea acestei rezoluții — așa cum a rezultat din negocierile care au avut loc pe marginea ei — a fost determinată de intensificarea, în ultima perioadă, a practicilor racolării de cadre calificate din țările în curs de dezvoltare, pentru a căror pregătire acestea fac importante eforturi și cheltuieli materiale.

Pornind de la recunoașterea importanței deosebite pe care o prezintă personalul calificat și folosirea lui în domeniile de activitate pentru care a fost format, ca factor esențial al progresului economic și social al țărilor în curs de dezvoltare, rezoluția atrage atenția asupra efectelor negative ale exodului de personal calificat pentru capacitatea și potențialul științific și tehnologic ale țărilor în curs de dezvoltare. Ea subliniază necesitatea urgentă a reducerii exodului de cadre și a eliminării efectelor sale nocive asupra țărilor în curs de dezvoltare — parte integrantă a eforturilor comunității internaționale îndreptate spre edificarea noului ordinii economice internaționale.

Conducerea Partidului Socialist Unit din Berlinul Occidental a dat publicității o declarație în care subliniază că una dintre direcțiile de bază ale activității partidului constă în asigurarea unității celor ce muncesc în lupta pentru pace și dezarmare, împotriva șomajului. Pentru aceasta, subliniază declarația, este necesară în primul rând unitatea de acțiune a comunistilor și social-democraților. Partidul Socialist Unit adresează un apel la intensificarea acțiunilor împotriva politicii de intensificare a cursei înarmărilor, pentru zădărnicierea planurilor N.A.T.O. de a desfășura, în 1983, noi rachete nucleare cu rază medie de acțiune în țările vest-europene. Se impune, de asemenea, precizează documentul, lărgirea în continuare a mișcărilor pentru pace, a întăririi unității tuturor forțelor democratice și iubitoare de pace.

În Uniunea Sovietică a fost lansat, miercuri, satelitul meteorologic „Meteor-2” care evoluează pe o orbită circumterestră — informează agenția T.A.S.S. La bordul satelitelui se află aparatură științifică, sisteme care-l asigură orienta-

rea spre Terra, un complex pentru transmiterea de informații științifice la centrele de pe Pământ.

O continuare a cursei înarmărilor nucleare constituie „un nonsens absolut” și duce la „un grad și mai mare al lipsei de securitate”, a declarat premierul suedez, Olof Palme, într-un interviu acordat ziarului „Washington Post”. El a apreciat că un control eficient al înarmărilor și reducerea arsenalelor nucleare reprezintă unica alternativă rațională.

Televiziunea din Novi Sad a transmis o emisiune consacrată literaturii române, locului și rolului scriitorului în societate. Poetul Nichita Stănescu și criticul Marin Mincu au prezentat evoluția poeziei românești, iar scriitorii iugoslavi Slavko Almajan și Adam Pusloevici au subliniat legăturile tradiționale dintre oamenii de litere români și iugoslavi.

Consiliul de Securitate al O.N.U. a votat în unanimitate prelungirea pentru o nouă perioadă de șase luni, respectiv până la 15 iunie 1983, a mandatului Forței O.N.U. de menținere a păcii în Cipru.

În orașul austriac Graz (landul Styria) a avut loc o demonstrație a militanților antifasciști, care au cerut interzicerea activităților Partidului Național Democrat neofascist, a organizației autointitulate „Acțiunea pentru noi drepturi” și a altor asociații și grupări neonaziste.

La Beijing a avut loc o întâlnire între Deng Xiaoping, președintele Comisiei Centrale Consultative a P.C. Chinez, și Kenan Evren, președintele Turciei, aflat într-o vizită oficială în capitala chineză. Au fost discutate aspecte ale relațiilor chino-turce și problemele internaționale actuale, informează agenția China Nouă. De ambele părți s-a exprimat dorința de a extinde contactele bilaterale, în scopul întăririi încrederii reciproce și al dezvoltării relațiilor de cooperare — relatează agenția.

La Tokio s-a deschis Congresul Partidului Socialist din Japonia, la lucrările cărora participă 500 de delegați reprezentând organizațiile de partid din toate prefecturile nipone. Pe agenda lucrărilor figurează programul de acțiuni al partidului pe anul 1983, strategia P.S. din Japonia în perspectiva alegerilor parlamentare și a celor pentru organele locale ale puterii de stat, programate pentru anul viitor. Totodată, vor fi soluționate o serie de probleme organizatorice.

La 14 decembrie s-a încheiat zborul navei cosmice, automate de transport „Progress-16”, relatează agenția T.A.S.S. La o comandă transmisă de pe Pământ, nava și-a schimbat traectoria, pătrunzând în straturile dense ale atmosferei terestre, unde s-a dezintegrat.

Stația orbitală „Saliut 7” își continuă evoluția în regim de zbor automat. Sistemele ei de bord funcționează normal.

SPORT

Atletism Sportivii sibieni la... înălțime!

În zilele de 10 și 11 decembrie a.c., la Cluj-Napoca a avut loc un important concurs de atletism în sală, la care au participat peste 300 de sportivi din Carei, Satu Mare, Dej, Zalău, Turda, Brașov, Tg. Mureș, Mediaș, Sibiu și Cluj. Prezentându-se la un excelent nivel, atleții din județul nostru au dominat majoritatea probelor.

Îată rezultatele sportivilor noștri: **juniori III, fete:** Mihaela Topîrcean (Șoimii Sibiu), locul I la înălțime cu 1,60 m (rec. jud. jun. III egalat); Ancuța Ciubaciuc (Șoimii Sibiu), locul I la 50 m cu 7,0 sec., în finala a doua; **băieți:** Adrian Fluerau (Șoimii Sibiu), locul I la lungime cu 5,84 m și locul II la 50 m cu 6,2 sec.; Eliade Dicu (Șoimii Sibiu) — locul III la 50 m cu 6,3 sec.; **juniori II, fete:** Camelia Corfaru (C.S.S. Mediaș),

locul I la 50 m cu 6,6 sec.; Sorina Popa (Șoimii Sibiu) locul IV la 50 m cu 6,8; Dorina Platon și Lucia Cincan (ambele de la Șoimii) locurile II—III la înălțime cu 1,55 m; Marilena Ivașcu (Șoimii) locul I la greutate cu 10,58 m; colega ei, Mihaela Dănciuc, a ocupat locul IV cu 9,30 m; **băieți:** Gabriel Băra (Șoimii) locurile I la 50 m (cu 5,9) și lungime (cu 6,87 m); Robert Koloji (C.S.S. Mediaș) locul I la greutate cu 12,40 m; Beňa Mate (C.S.S. Mediaș) locul II la greutate cu 11,36 m. Pe locul IV, la aceeași probă, s-a elsat Nicolae Prodea (Șoimii) cu 11,00 m.

Îată, deci, încă o dovadă că atletismul din județul nostru are suficiente talente care, bine îndrumate, pot rivaliza, nu peste mult timp, la gloria sportivă.

Mircea BIȚU

Sărituri în apă Finala „Cupei F. R. de natație”

Bazinul „Olimpia” din Sibiu va găzdui, începând de vineri, timp de trei zile, finala pe țară a „Cupei F.R. de natație” la sărituri în apă, rezervată seniorilor (băieți și fete). Concursul de la Sibiu, care încheie sezonul oficial din acest an, reunește pe sportivii cei mai buni din țară, aparținând cluburilor „Progresul”, „Triumf” și Lic. 2 din București, „Crisul” din Oradea, C.S.M. din

Cluj-Napoca, C.S.S. și C.S.M. din Sibiu. Programul întrecerilor este următorul: **vineri, 17.XII, ora 9:** trambulina de 1 m băieți și fete, preliminarii, iar de la ora 16, finalele; **sâmbătă, 18.XII, ora 9:** trambulina 3 m băieți și platformă fete, preliminarii, ora 16 finalele; **duminică, 19.XII, ora 9:** trambulina 3 m fete și platformă băieți, preliminarii, de la ora 16 finalele. (I. Ilie)

TURNEU DE HANDBAL

La sfârșitul acestei săptămâni, în zilele de 17, 18 și 19 decembrie, turneul masculin de handbal dotat cu „Cupa 30 Decembrie” va reuni în întreceri divizionarele A Constructorul Arad, Constructorul C.S.U. Oradea, „U” Craiova și

Independența-Carpați Mirșa. Jocurile se vor disputa în Sala armatei din Sibiu și vor începe, vineri, de la ora 18,00, sâmbătă de la ora 17,00 și duminică de la ora 10,00. Organizatori: C.J.E.F.S., A.S.A. Sibiu și Independența-Carpați Mirșa.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut fișă cont personal pe numele Jianu Constantin din Sibiu, str. Sandu Aldea 2, eliberată de O.J.T. Sibiu, în sumă de 98 dolari. O declară nu-lă. (10243)

● Pierdut geantă, în 12 decembrie, ce conținea: lampă de benzină, clește pentru teavă, legătură chei și altele. Aducătorului recompensă. Adresați Sibiu, telefon 151 55. (10293)

● Pierdut cățea boxer. Găsitătorului recompensă. Adresați telefon 334 77, Sibiu. (10271)

● Pierdut abonament C.F.R. — pe ruta Sibiu—Sebeș Olt, eliberat pe numele Marin Dumitru. Il declară nul. (10239)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind convenabil radiocasetofon stereo japonez „Silvano”, 4 lungimi. Telefon 723 87. (10291)

● Cumpăr medicament Vibramicin — capsule. Sibiu, telefon 346 58, familia Konya. (10283)

● Vind blitz cu computer pe baterii. Sibiu, telefon 143 95. (10280)

● Vind Dacia 1300 — 600 km. și Fiat 1300, stare bună. Sibiu, telefon 263 07, după ora 16. (10234)

● Vind urgent ceas medalion „Anker” și căciula astrahan brumărie — ambele noi. Sibiu, telefon 293 23. (10236)

● Vind mașină cusut „Kaysar” (coase și piele). Sibiu, str. Turnului 21, telefon 140 41. (10247)

● Vind dulap, masă, servanță televizor. Sibiu, telefon 256 29, după-amiază. (10249)

● Vind Mercedes 190 Diesel (motor 1977). Sibiu, telefon 131 71, orele 10—18. (10251)

● Vind piese Volkswagen 1200, 30 C.P. Telefon 967/3 16 28, Sebeș. (10255)

● Vind două covorașe pluşate. Sibiu, telefon 381 35. (10237)

● Vind urgent mobilă bucatărie „Lucica”, două dulapuri furnir, recamier, masă, 4 scaune, cuier perete și altele. Telefon 229 08. (10248)

● Vind Fiat 850. Sibiu, telefon 2 68 83, după ora 16,30. (10245)

● Vind covor persan 2x3 m. și garnitură import. Sibiu, telefon 150 18, orele 12—16. (10256)

● Vind nutriei (femele gestante), culoarea bej safir și blănuri nutrie. Sibiu, str. Nicolae 19. (10254)

● Vind Dacia 1300, din depozit. Informații, Sibiu, telefon 330 64. (10253)

● Vind Trabant combi 600, cu motor rezervă, stare bună. Cartier Strand, bloc 9, sc. C, ap. 30. (10232)

● Vind radiocasetofon „Rising” stereo, japonez, nou, cu boxe 2x20 Wați, excepțional și orgă de lumini. Sibiu, telefon 270 61. (10257)

● Vind, la preț convenabil, bufet de bucatărie, pat dublu (tapițat), sobă gătit. Sibiu, str. Korsakov 3, ap. 3, telefon 158 02, orele 16—18. (10261)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament compus din cameră 23 m.p., bucatărie 15 m.p., baie, antreu, pivniță — central. Dorește 2—3 camere (bloc), accept variante. Nicolae Bălcescu nr. 17, ap. 7. (10158)

● Schimb cameră — 20 m.p.: bucatărie 19 m.p., pod, pivniță, cu apartament 2—3 camere. Informații telefon 265 07, după ora 18. (10158)

INCHIRIERI

● Pensionară caută gazdă și întreținere. Sibiu, căsuța poștală 201. (10229)

OFERTA DE SERVICIU

● Caut femeie îngrijire copil, vîrsta doi ani. Sibiu, Gh.

Gheorghiu-Dej. Telefon 355 76 (10259)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia pensionării, copiii și nepoții îi urează dragului lor TRAIAN GOIA — „Sănătate și mulți ani fericiți!” (10264)

● Vie recunoștință rudelor și prietenilor care ne-au fost alături în momentele grele. Familia Bușiu (10291)

● La 16 decembrie 1982 se implinesc 3 ani de cînd a încetat din viață scumpa noastră fiică

VIRGINIA POP

(Gina)

din Mediaș „Colonia geamuri” (fost studentă anul IV)

Cît vom trăi te vom plînge și mormîntul îți va fi mereu presărat cu flori. (MP)

● Cu aceeași durere anunțăm că la 21 decembrie se implinesc doi ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna bunul și neuitatul nostru soț, tată, bunice

IOAN TRAIAN

Cinstim și păstrăm veșnic amintirea lui.

Soția, fiica, ginerele, nepoții

Gabi Dincă și Lenuța Nicula sint alături de colega lor Aurica Marin în aceste momente grele pricinuite de dispariția tatălui său. Sincere condoleanțe. (10278)

Colegii de la Oficiul de calcul și contabilitate — „Flamura roșie” Sibiu sint alături de colega lor Vali, la marea durere pricinuită de moartea tatălui ei ION CRĂCIUN (10290)

Cu durere în suflet, reamintim celor care au cunoscut-o că în 17 decembrie 1982 se implinesc 3 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică, soră și cumnată

MARIOARA MUNTEANU

(născută Stoia)

Nu te vom uita niciodată.

Părinții

(10286)

Amintim că la 16 decembrie 1982 se implinesc trei ani de lacrimi, jale și dor de la dispariția fulgerătoare a neuitatului nostru fiu, soț, tată, frate, cumnat

AUREL CIRJE

Amintirea lui va rămîne veșnic vie în inimile noastre. (10201)

Familia îndurerată anunță decesul dragei lor

FLORICA BELASCU

— 29 ani —

Înmormîntarea — azi, 16 decembrie 1982, ora 12, din Sibiu, str. Beldiceanu nr. 4. (10284)

Sintem adine îndurerate de încetarea fulgerătoare din viață a scumpei noastre colege

FLORICA BELASCU

Va rămîne veșnic în amintirea noastră. Colegele din fermația 112 „Steaua roșie” Sibiu (10268)

În conformitate cu prevederile Decretului 168/77, toate unitățile din județ deținătoare de parc auto, folosință proprie, vor prezenta, pînă la data de 25 XII a.c., autorizațiile de transport tip MTTc, pentru viza anuală pe 1983. Termenul limită pentru definitivarea operațiunii este de 31.01.1983. Delegații unităților interesate se vor prezenta pentru întocmirea documentației necesare la sediul I.T.A. Sibiu din str. Rusciorului nr. 48, începînd cu data anunțului. — 611 —

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emîl DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul întreprinderii poligrafică Sibiu — 4 00 64 —